
Szakmai beszámoló 

 
Pusztamérgesen szinte hagyománnyá vált a hittantábor. Mint minden évben, így az idei 

esztendőben is tábort szerveztünk az itt élő, hátrányos helyzetben lévő, elszegényedett 

tanyasi gyerekek számára. A tábor időtartalma 10 napos volt, augusztus 7 és 16 között, 

mely magába ölelte Kunfehértót és környékét és a hozzá tartozó hitéleti szempontból 

fontos településeket is. Létszámát tekintve 6-8 felnőtt kísérő és 30 általános iskolás 

gyermek, akik nagyon nehéz körülmények között élnek, azonban a résztvevők száma 

változó volt a lázas megbetegedések (valószínűsíthetően COVID jelenlét miatt), a 

gyermekek létszáma 20 és 35 fő között mozgott. Napközben az előzetesen meghirdetett 

a rendezvényszervező által leszervezett programokon vettek részt a gyerekek, esténként 

kulturális eseménnyel, lelki nap megbeszélésével, vetélkedőkkel, énekléssel zárultak a 

napok. 

A tábor hozzájárult a gyermekek szentségi felkészítéséhez, és kialakította bennük a 

betegekkel, és idősekkel való empatikus megnyilvánulásokat. A táborban résztvevő 

diákok új ismeretekkel gazdagodtak. Átadva nekik egy olyan erkölcsi normát, ami 

alapján egymást, társadalmunkat és saját magukat is segíthetik. A helyi és környékbeli 

nevezetességek megtekintése révén új ismeretekkel gazdagodtak.  

A fiatalok gondolkodásmódját, látókörét színesíthette és szélesítette az együtt eltöltött 

napok. Az elnyert támogatás révén egy hittantábor került megszervezésre. A tábor 

időtartama 10 napos volt, erre tekintettel a folyamatos foglalkoztatás érdekében egy 

rendezvényszervező segítségét vettük igénybe, aki gondoskodott a gyermekek 

szórakoztató, ismeretterjesztő foglalkoztatásáról. A tábor ideje alatt természetesen 

gondoskodtunk a résztvevők étkeztetéséről is, amely 10 napon keresztül napi 

háromszori étkezést jelentett. Tekintettel arra, hogy a szállásköltség tekintetében sikerült 

egyéb támogatást szereznünk, ezért az ott tervezett költségek egy részét az utaztatás 

biztosítására fordítottuk, ezzel sokkal kényelmesebbé, és élvezhetőbbé téve a tábort a 

gyermekek és kísérők számára. Sajnos a járvány és a háború következtében az infláció 

felülírta a programokat és az elképzeléseket, így a tervezett költségeknél is 

módosítanunk kellett, melyek jóval meghaladták a támogatási kérelemben szereplő 

összegeket. A megemelkedett ellátási költségek miatt az szállás költségét nem kívántuk 

elszámolni, ezen költséget igyekeztünk támogatók révén pótolni, hogy a rendezvény 

egyik fő vonzerejét adó programsorozatok mindegyike biztosított legyen. Ennek 

megfelelően teljes támogatási összeg az étkezésre a szállításra (a gyerekek szállítása) a 

programszervezésre került felhasználásra. 


